

创业板安度解禁期 股指止跌企稳

沪指收报2062.35点,涨0.17%,成交量有所放大

□据 新华网

伴随创业板安度过开板以来的首个解禁期,A股30日也告别近期的持续调整。沪深股指止跌企稳并双双小幅收红,成交量也出现了一定幅度的回升。

房地产板块涨幅居前

当日上证综指以2059.20点小幅高开,早盘一度出现一波快速拉升,但摸高2075.91点后旋即回落,并在此后维持窄幅波动。尾盘沪指收报2062.35点,较前一交易日涨3.40点,涨幅为0.17%。

深证成指收报8394.24点,涨17.68点,涨幅为0.21%。

沪深两市超过1300只交易品种上涨,明显多于下跌数量。不算ST个股和未股改股,两市仅3只个股涨停。

大部分权重指标股随大盘企稳,不过涨幅有限。总市值排名前30位的个股中,中国平安、贵州茅台、兖州煤业涨逾1%。华能国际逆势出现2%以上的较大跌幅。

与前一交易日不足800亿元的“地量”相比,当日沪深两市成交量有所放大,分别为428亿元和392亿元。

除房地产板块涨幅领先外,其余行业板块表现平淡。建筑工程、钢铁、煤炭涨幅相对靠前,造纸印



绘制 闵敏

刷、通信、电力板块走势较弱。

创业板指涨0.22%

昨日深交所创业板指冲高虽然受阻,但仍保留了小部分战果,收报689.61点,比上个交易日升1.49点,涨幅为0.22%。全日创业板成交金额为48.43亿元,比上个交易日略减。

创业板当日交易的352只股票,有188只收盘报升,22只涨幅逾2%,领涨的通源石油上涨4.62%。当日收盘报跌的150只股票的

跌幅大多不足1%,华星创业跌停。中航电测等14只个股当日收平。

创业板当日有7只个股的换手率超过一成,东土科技仍列榜首,换手25.02%,其股价升0.49%。

创业板迎来开板以来首个解禁期,此前多家上市公司大股东已作出延长锁定期的承诺,因此限售股解禁对市场影响有限。经过前期持续调整后,A股风险获得一定释放。在此背景下,沪深股指双双企稳。

3950亿元! 央行刷新单日逆回购纪录

□新华社北京10月30日电(记者 王宇 王培伟)

中国人民银行30日发布公告,以利率招标方式开展了2900亿元的7天期逆回购操作与1050亿元14天期逆回购操作,规模总计3950亿元,为央行目前最大单日逆回购操作。

公告显示,两期操作中标利率分别持平于前期的3.35%和3.60%。

在此前的9月25日,央行以利率招标方式开展2900亿元天量逆回购操作,创出当时单日逆回购投放量最高纪录。

分析人士认为,基于月底银行间市场资金紧张的考虑,央行加大了公开市场的逆回购操作规模。

“巨量逆回购是为平抑市场利率,回归央行的利率目标区间。”平安证券固定收益事业部研究主管石磊认为。

在9月外汇占款出现激增的背景下,对于逆回购纪录不断被刷新,有分析人士认为,受人民币升值预期的影响,外汇占款虽然在未来几个月可能再度出现净增长,并有利于市场流动性的恢复,但央行货币政策对逆回购的偏好不会改变。

中央财经大学中国银行业研究中心主任郭田勇认为,“央行不仅把逆回购放在调节银根等各种货币政策工具的第一位置,而且央行报告也表明公开市场操作将成为央行管理流动性最为重要的货币政策组合”。

外资参股期货公司重启在即 规则或年内出台

□据《上海证券报》

外资参股期货公司大门即将重启。据知情人士透露,目前监管部门正在积极筹备外资参股我国期货公司有关规则的制定,预计年内出台“可能性很大”。

据了解,本次制定的外资参股期货公司规则主要涉及合格外资股东资格的界定、外资持股比例的提升幅度以及外资参股期货公司后如何规范运行等方面内容。

知情人士透露,此番正在制定中的外资参股期货公司有关规定,即是落实今年5月第四轮中美战略与经济对话中,中方关

于“允许外资参股期货公司比例提升至49%”的承诺。

公开信息显示,自2008年批复3家合资期货公司之后,监管部门已4年没有再批复外资参股境内期货公司的有关申请,目前国内仅有银河期货、中信新际期货和摩根大通期货3家合资期货公司。

对于开放外资参股中国期货公司可能产生的影响,中国国际期货研究院执行副院长王红英在接受本报采访时表示,“开放外资可以使行业引进新的交易技术、业务人才和资本金。尤其在开展境外代理业务以后,期货公司风险资本的补充将显得非常重要”。

聚焦2012上市公司三季报

编者按 截至10月29日,共有1877家上市公司公布了三季报,实现营业总收入合计为8.73万亿元;而实现归属于上市公司股东的净利润合计为7868.8亿元。今日起本报聚焦三季报,希望为投资者提供有益的价值参考。

多家银行前三季度利润增速趋缓 中小银行问题暴露

□据 新华网

上市银行三季报发布进程过半,截至29日,共有10家上市银行发布三季报。三季报显示,前三季度多家银行的净利润增长趋缓趋稳,但大中行业务开展缓慢;中小银行问题有所暴露,资本充足率略显吃力。

从已公布的中行、农行和建行的前三季度业绩来看,大型国有商业银行的净利润增长趋缓趋稳。建行和农行的净利润增速分别达

到13.87%和19.19%,比半年报时的增速略有下降。在经过一段时间的调整后,中行已经摆脱了半年报时净利润增速仅为7.58%的局面,前三季度净利润增速迅速回升至10.37%。

与此同时,中小银行的利润增幅依旧较高。平安银行、光大银行、宁波银行前三季度净利润增幅均超过了30%,分别为33.2%、34.69%和30.43%;而华夏银行今年上半年净利润增长42.36%,前

三季度净利润增幅仍维持在40%以上,达到40.4%。

中央财经大学银行业研究中心主任郭田勇表示,在经济增速放缓和利率市场化推进的背景下,银行利润增速放缓但各项指标趋稳,第四季度或仍将放缓,但总体稳定。

从季报中不难发现,目前不少中小银行开始暴露资产质量问题,出现不良双升的局面。金融问题专家赵庆明表示,由于经济处于下行阶段,银行不良贷款仍在暴露当中。

三大运营商日赚4亿 电信联通利润之和不到移动两成

□据《北京晨报》

随着29日中国电信发布三季报,三大运营商的答卷全部亮相,合计净赚1113亿元,算下来平均每天赚约4亿元。

前三季度,三大运营商中只有中国电信净利润出现下滑,净利润为125.64亿元,同比下降8%。中国电信称,公司利用引入iPhone机会扩大高端用户市场,适当加大营销投入,以促进移动业务有效益

规模发展,对短期利润带来压力,但预计对公司的长期持续发展和价值创造将发挥重要的促进作用。

相比之下,中国联通的净利润增幅最大,前9个月实现净利润超过54.53亿元,同比增长29.9%。当然,虽然步子慢下来,但“老大哥”中国移动依然赚得最多:净利润933亿元,同比微增1.4%。就净利润而言,中国电信和中国联通两家合起来也不到中国移动的1/5。

从另外一个重要的衡量指标

ARPU值(每用户平均收入)来看,前三季度中国移动ARPU值为67元,电信约为52.7元,联通为48.3元。目前三大运营商都在加大对于终端的投入力度,尤其在引入iPhone5上展开了竞赛。苹果首席执行官库克上周表示,iPhone5将会在12月登陆中国市场。而最新的消息显示,中国电信将会在12月初引入这款明星机,中国联通此前曾表示将在今年年底引进iPhone5。

昨日金价

上海黄金交易所 Au9999

宝玺黄金

开盘价:347.00元/克

投资金条售价:357.00元/克

最高价:347.00元/克

工艺金条售价:367.00元/克

最低价:343.51元/克

黄金回购价 按照Au9999实时金价

收盘价:344.30元/克

国际金价16点报

涨跌幅:-0.04%

1710.91美元/盎司

简评

昨日国际金价小幅走低。受飓风影响,美国隔夜多数金融市场休市,金市表现较为平淡,金价维持1700~1720震荡区间。本交易日市场聚焦日本货币政策决议。全球最大的黄金上市交易基金

(ETF)——SPDR Gold Trust 截至10月26日的黄金持仓量减少0.6吨,至1336.30吨。

宝玺黄金销售有限公司协办

BAOXI GOLD

客服电话: 60680008 4000877369
即时行情: www.baoxi9999.com